



**Digital India**  
Power To Empower

डिजिटल इंडिया प्रोग्राम के अंतर्गत सी.एस.सी. के माध्यम से अपोलो टेलीमेडिसिन  
सेवा का शुभारम्भ  
दिनांक: 25/05/2016, 11.30 AM  
District: Basti, UP





## अपोलो टेली मेडिसिन सेवा शुरू

हैदराबाद के डॉक्टरों से लाइव परामर्श ले सकते हैं मरीज

अमर उजाला व्यरो

बस्ती। जिले में पहले अपोलो टेली मेडिसिन की सेवा बुधवार से शुरू हो गई। कामन सर्विस सेंटर के माध्यम से सीएमओ ने सेवा की शुरुआत की। इससे लोग टेली मेडिसिन की सुविधा का लाभ ले सकेंगे। हैदराबाद के डॉक्टरों से लाइव परामर्श भी कर सकेंगे। डिजिटल इंडिया प्रोग्राम के तहत रोडवेज दक्षिण दरवाजा रोड पर स्थापित कामन सर्विस सेंटर के माध्यम से सेवा शुरू करने के दौरान सीएमओ डॉ. जेपी सिंह ने कहा कि इस सेवा से मरीजों को विशेष लाभ मिलेगा। मौके पर ओपेक चिकित्सालय कैली के

पदार्थ के लिए कामन सर्विस सेंटर पर पंजीकरण कराना होगा

डॉक्टर रामप्रकाश वर्मा, एनआईसी के तकनीकी निदेशक उदयभान मल्ल, जिला सूचना अधिकारी डॉ. विजय प्रभाकर त्रिपाठी सहित अन्य लोग उपस्थित रहे। टेली मेडिसिन सेवा के माध्यम से कोई भी मरीज अपोलो हास्पिटल हैदराबाद के डॉक्टरों से लाइव परामर्श लेते हुए इलाज करा सकता है। सेंटर के प्रबंधक प्रवीण चौधरी ने बताया कि अपोलो हैदराबाद के डॉक्टरों से परामर्श के लिए कामन सर्विस सेंटर पर पंजीकरण कराना होगा। पंजीकरण के उपरान्त वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से

डॉक्टरों से समय मिलने पर केन्द्र पर ही परामर्श एवं चिकित्सा के संबंध में विस्तृत जानकारी ले सकते हैं। विशेषज्ञ चिकित्सकों अथवा सामान्य चिकित्सकों से परामर्श लेने का शुल्क क्रमशः नौ सौ व एक सौ रुपये नियत किया गया है एनआईसी के तकनीकी निदेशक मल्ल ने बताया कि जनपद में अपोलो टेली मेडिसिन सेवा की शुभारंभ और अबाध गति से इसके संचालन की समस्त तकनीकी सुविधाएं इस सेंटर को मुहैया करा दी गई है। इससे मरीज अथवा डॉक्टर अपनी जांच संबंधित अभिलेखों के प्रेषण एवं परामर्श संबंधी विवरण प्रिन्टेड स्वरूप में प्राप्त कर सकते हैं।

## टेली मेडिसिन सेण्टर का शुभारंभ

बस्ती। बस्ती जनपद में पहले अपोलो टेली मेडिसिन केन्द्र का शुभारंभ बुधवार को सीएमओ डा. जेपी सिंह ने फीता काटकर किया। केन्द्र के शुरू होने से जनपदवासियों को टेली मेडिसिन की चिकित्सा सुविधा मिलेगी।

डिजिटल इंडिया प्रोग्राम के तहत रोडवेज-दक्षिण दरवाजा रोड पर प्रकाश होटल के पास कामन सर्विस सेंटर के माध्यम से अपोलो टेली मेडिसिन सेवा मिलेगी। उद्घाटन के अवसर पर ओपेक चिकित्सालय कैली के डॉक्टर रामप्रकाश वर्मा, एनआईसी के तकनीकी

निदेशक उदयभान मल्ल, जिला सूचना अधिकारी डा. विजय प्रभाकर त्रिपाठी सहित अन्य लोग उपस्थित रहे। टेली मेडिसिन सेवा के माध्यम से कोई भी मरीज अपोलो हास्पिटल हैदराबाद के डॉक्टरों से सीधे परामर्श लेते हुए इलाज करा सकता है। कामन सर्विस सेंटर के प्रबंधक प्रवीण चौधरी ने बताया कि अपोलो हैदराबाद के डॉक्टरों से परामर्श हेतु मरीज को कामन सर्विस सेंटर पर पंजीकरण कराना होगा। मरीज केन्द्र पर उपस्थित होकर परामर्श एवं चिकित्सा के सम्बन्ध में विस्तृत जानकारी ले सकते हैं।

## अपोलो टेली मेडिसिन की सेवा शुरू

डिजिटल इंडिया प्रोग्राम के तहत शुरू सेवा का मिलेगा लाभ

जानकारी भी मिलेगी

बस्ती: जनपद में पहला अपोलो टेली मेडिसिन सेवा की शुरुआत की गई। इस सेवा से टेली मेडिसिन की चिकित्सा सुविधा उपलब्ध होगी। डिजिटल इंडिया प्रोग्राम के तहत रोडवेज-दक्षिण दरवाजा रोड पर कामन सर्विस सेंटर के माध्यम से अपोलो टेली मेडिसिन सेवा का शुभारंभ मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा. जेपी सिंह ने किया। इस अवसर पर ओपेक चिकित्सालय कैली के डॉक्टर रामप्रकाश वर्मा, एनआईसी के तकनीकी निदेशक उदयभान मल्ल, जिला सूचना अधिकारी डा. विजय प्रभाकर त्रिपाठी मौजूद रहे। बताया गया

कि टेली मेडिसिन सेवा के माध्यम से कोई भी मरीज अपोलो हास्पिटल हैदराबाद के डॉक्टरों से लाइव परामर्श लेते हुए इलाज करा सकता है। कामन सर्विस सेंटर के



प्रबंधक प्रवीण चौधरी ने उद्घाटन करते सीएमओ।

जानगर

बताया कि अपोलो हैदराबाद के डॉक्टरों से परामर्श हेतु मरीज को कामन सर्विस सेंटर पर पंजीकरण कराना होगा। इसके बाद वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से हैदराबाद के डॉक्टरों से समय मिलने के उपरान्त केन्द्र पर उपस्थित होकर परामर्श एवं चिकित्सा के संबंध में विस्तृत जानकारी ली जा सकेगी।